

Iskolafelavítás. Mohácson, mint tudósítók tárolására, tegnap avatták fel ünneppel az állami polgári iskola új palotáját. A felavítás alkalmából már szombaton Mohácsra érkezett báró Fejérváry Imre, Baranya megye főispánja, mint miniszteri küldött és a felesége, a kit a zászlóalj tiszt elvállalására kéri fel. A vendégeket megvárakoztatva a Mohácsra érkezett báró Fejérváry főispánja, mint miniszteri küldött és a felesége, a kit a zászlóalj tiszt elvállalására kéri fel. A vendégeket megvárakoztatva a Mohácsra érkezett báró Fejérváry főispánja, mint miniszteri küldött és a felesége, a kit a zászlóalj tiszt elvállalására kéri fel.

Adomány a mentőknek. A Wuk M. és fiaik 100 forint adományoztak a budapesti önkéntes mentőegyesületnek. Az egyesület választmányja köszönetet szavazott az adományért.

Az ostendi Messalina. A fűróvendégek ugyan elköltöztek már Ostendébe, de azért a fashionable világ ez előkéi fűróhelyre korántsem csendes. Sőt ellenkezőleg, a városban őrségi igazgatóság uralkodik. Okozza pedig ezt egy nagy bünpörök a külsőben álló tárgyalás. A bünpör hőse, illetve hősnője egy feltűnő szép asszony, a kinek férjét dr. Verschouren orvost néhány hónap előtt meg mindenki igezte, vagyonaért, tekintélyéért, de különösen a feleségeért. Am most minden romba dől. Az eset eleménye a következő. Egy nagyon magas rangú belga-katonatisznék tatyai hírtelű meghalt a neje és nem sokára rá felöltözött. A katonatisznék mindenki számára, de ő egy látszó, nem engedte magát nagyon a bánatnak. Néhány hónap múlva a rendőrség egy névtelen levelet kapott, melynek szava új fogásokból kivágott betűkkel voltak kivágyva és a melyben a névtelen levelező azt a vadat emelte a katonatisznék ellen, hogy ő volt felesége és fának gyökös. A leveiben volt néhány részlet, mely fölkelte az ügyesség gyujtást, úgy hogy a boltiáratok titokban eldumáltak és felbontozták. A vizsgálat megérte állapított meg, mire a katonatisznék, a ki a királyi udvarban nagy kegyben állott, a hadügyminiszter engedélyének kikérésére után letartoztaták, egyben nyomozást indítottak a névtelen leveleírő fellelkezésére. A nyomozás kiderítette, hogy a levelet dr. Verschouren felesége írta, a ki már régóta tilos viszonyt folytatott a katonatisznékkel, a ki leírta, hogy megérte meg felesége és fának, hogy azután, ha ő fejtől elválk, egy kellemes kiváltságot meg az is, hogy a szép asszony egyébként is nagyon feltűnő élet, miért is most már nem is nevezik nevét, mint az ostendi Messalina.

Mint hogy a katonatisznék vonakodott el nevére tenni, megírta a névtelen levelet, melyben föludotta a bűnt. A rendőrség őt is elfogta, de azután szabadon bocsátotta és megengedte, hogy férje hazában lakjék, de rendőri felügyelet alatt tartják. A bünpör tárgyalását a jövő héten megkezdik, de bárhol végződik is, az ártatlan férj existenciája is tönkremegy. Mert felesége vizsgálatát házába, le kellett mondani minden hivataláról és ismerősét is elkerülni. A szép, büns asszony azonban a legkevesebb lelkeskedéssel bírva ez, sőt ellenkezőleg: feltűnően vidám.

Az ál-felügyelő szabadságában. Husmann Mária családját, Behrendet — mint egy brüsszeli hírtelű jelent — tegnap elbocsátották a fogházból. Behrend állítólag Nemzetországba utazott, e hónap 9-én pedig megjelenik a lüttichi bíróság előtt, hogy az alnev viselőjét feljeljen.

Miert nem megy Lóczy Algírba? Foglalkoztatók már Lóczyt, volt bessi francia nagykövét dolgával, hogy az algiri kormányzó állást visszatartotta; a *Figaro* ma érkezett száma e visszatartás történetét egy új verzióban közli. A párisi lap egyik munkatársa ugyanis a napokban meginterjúvolta a makacs diplomát és megkérdezte, miért utasítja vissza a neki felajánlott előlékelő állást?

— Lássam ugyan — felelte a nagykövét — atyám 79, anyám 70 éves és én egyetlen fiúk vagyok, nem mellettek oly messzire túlok.

— De hisz Algír nincs messze Párisától, mint Bécs!

— felelt az interjúvevő.

Lóczy azonban a tengerre hivatkozott és kijelentette, hogy Algír a világ végén van. A bessi előkelő társadalmi körökben nagy sajnálkozással látja Lóczyt távozni.

Egy szerencsétlen anya. Megrett az idén egy szegény lényű özvegyasszony a gyermekéért. Buzgólkodó Máriaának hívják és mint szokásos tartotta fián magát, ádudé annyit pénzt nem tudott keresni, a mennyi gyermekének pazarló kedvét kielégeltetni volna. Egy fia és két leánya van, mindhárom már felnőtt, a kik anyjukat folyton üldözték-verték. A két leány e miatt egy időben már börtönbüntetést is kapott, tegnap pedig fiat fogta el a rendőrség, mert a szerencsétlen anyát vérsérvete.

Szerencsétlenség. Tolesván, mint tudósítók írja *Tóth* Jánosné lekvárt főzött s minthogy a házál más dolga is volt, a lekvár keverését növekvésére átírta és hatéves leánykájára bízta. A két gyermek a keverés közben valami mással összeesett, majd birkózni kezdtek, miközben a kis leány a forró lekvárral tettsébe esett. A flu segélykiallítására elősietett anyja kimentette ugyan a szerencsétlen gyermeket a forró ösből, de az már akkora annyira összeégett, hogy háromnapos iszonyú kínok között meghalt.

A gyilkos család. Nagy-Térkány hadregész közösgében, hol, mint jelentések, csak a múlt héten öte meg a korcsából hazamenet *Stopp* István juhsíri régi haragosát, *Gáti* József, most újra gyilkosság történt. Ez a gyilkosság ismét *Stopp*, az általánosan pedig ez esetben is *Gáti* a neve. Az eset, mint nekünk írták, a következő: *Stopp* János juhsírihoz egyült mulatót a korsóban *Gáti* István fiatal gazdával, mulatozás közben azonban összeesett s oly étkelen karmát eszta, hogy az éjjeli őt bent a k. szobába és mind a két csendre intve, megparancsolta nekik, hogy azonnal távozzanak. A cívakodók az erőfeszítésre engedelmességek s hazafelé indultak. De utközben *Stopp* hirtelen hosszú kezűt rántott ki a csizmaszárdából, melyet oly erővel dobott *Gáti* nyakába, hogy az pár perc múlva meghalt. A gyilkos elfogták. A szerencsétlen áldozatot fiatal özvegy és három kis gyermeke sirja.

Rövid hírek. Székelyok Vágó János-jómodu gazda revolverrel szíven lötte magát s nyomban meghalt. — **Roglatka** pusztán a legények vasbottal és doronggal agyonverték Kéry Lajos huszeves társukat, a mért azért dicsékedett, hogy a környék lányait mind el tudná csábítani. — **Acsurán** a vállam fölgyújtotta Serbern lie gazdamber házat, mely a porig égett. — **Csik-tornyán** Plossi Konstancia olaszországi illetőségű, 22 éves társalkodónő, agronómia magát. Tettenek okát nem tudják. — **Füvedben** Csolich József, öreg polgár ember, nyomora miatt, tegnap reggel agyonlétte magát.

Öngyilkosság. Szabó Ilona nőgráfi születésű 19 éves szabaleány gyár-utca 35. számú lakásán vasárnap virradó éjjel marológólvit. A szerencsétlen leányt bezártatták a Rokus-kórházba, a hol a nélkül, hogy eszméltet vizsnyerve volna nemesszóra vonhatók. Tettenek okát nem tudják. Hosszabb távra senki sincs a fővárosban s özvegy férj edes anyját kíváncsi értesíteték, hogy ha teltti jönön el leánya temetésére.

Munkásmozgalmak és gyűlések. Nőgyűlés Budán. Budán a Sármaty-utca 8. szám alatt levő vendéglőben négyülést tartottak vasárnap délután. Az önkéntes egyletek támogatását. Szavait nemelt is tolmácsolták. A gyűlés rendje volt le. **Közművesek gyűlése.** A közművesek délelőtt 10 órakor a király-utca 88. szám alatt gyűléseztek, vizsgálatintást vette a nemrég lezajlott sztrájkra. A sztrájk előtt több száz munkás volt munka nélkül. Most munka van elég, a hár is emelkedett, de a munkaadók már igyekeznek vadi munkásokat hozni, hogy a béréket lenyomhassák. A rabszolginak az 6-borban kedvezőbb helyzete volt, mint most a munkások, mert gazdái gondoskodott kenyérével, meg most kifizették a munkájukat, hogy azán előbbiek. A munkás kenyelkenéjét is munkába küldeni, gyermekeit pedig külön nevelkedni az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca porában — így nevelkednek a tolvajok és rablók. A munkaadók szerveknek a munkások elnyomására és ebben segítőkre vannak a hatóságok is. A sztrájk alkalmával is a hatóságok korlátozták a szőlészabadságot, ellenben a papokkal együtt a vidéken felszították a munkásokat, jöjének fel jó bérért dolgozni s mikor a sztrájkok fel akarták társukat világoztani, ismét a hatóságok gátolták meg. Gyűljeni nem volt szabad, munkástársak tehát kenéret kint s egy óráig meg éket a koplátságot. Most az ácsok állanak bérharcban, a közműveseknél volt viszont az utca

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felváltva... TELEFON 6354

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemecsek A.

Alkalmazást keres... 100 forintot adok... Csinos... Gazdatiszt... Eladás.

Ruhavarrás... Mindenemű ruhavarrást... Kulcsárnói... Oktatás.

Azonnali... Kereskedők és iparosok... Budapest... Deák-ter. G. sz.

Előlegeket! Pályázatok... Üres állások... Pénzügyi hatóságoknál.

Kereskedők és iparosok... bankkassza... Budapest... Deák-ter. G. sz.

Előlegeket! Pályázatok... Üres állások... Pénzügyi hatóságoknál.

Közgazgatási tisztviselők... Temesvármegyei törvényszék... Zala-Koppányban.

Tanári és tanítói állások... Késmárki 42. ev. I. reáliskola... Magyar óvári gazdasági.

Tisztelt özegek!... Eladás... Alkalmi beszédek... Tisztelesség.

Vidékre kerestek... Népesség... Alkalmazást nyir.

Különféle... Pénzkölcsön.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak.

Csak fiatal embereket JÓKAI MÓR MUNKÁI.

Népszerű kiadás... 1. A varchonták... 2. Fortunatus... 3. Kálmán király... 4. Székely Gergely...

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Fiók Magyarországon BUDAPESTEN, Fiók Ausztriában: BÉCS.

GAZDASÁGI LAPOK HETILAP. 49-İK ÉVFOLYAM. Az összes létező magyar lapok között kor szerint a 2-dik.

ADRIA magyar kir. tengerhajózási r.-t. vezérigazgatója: Hoffmann S. és V. 1897. október havában következő gőzösök fognak indulni:

KÉPES BUDAPESTI SZAKÁCSKÖNYV. Sz. Hiltre Josefa, Kovács Irma, Doru Anna, Gombos Erzs, Mészáros Géza, Öv. György Samuella, Zemplényi Szabó Antalné nyomán szerkesztve.

Hirdetések... lap részére felvételnek a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8. sz.

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén. Vonatosszekítettések és menetárak Budapestről (déli vasuti pályaudvar).